
Kedves Szülők! 

Kiss Szilvia vagyok. 1997-ben végeztem Szombathelyen 

a Berzsenyi Dániel Tanárképző Főiskolán tanító szakon, 

népi gyermekjáték és néptánc oktatói műveltségi 

területtel. 

1997 óta tanítok. Hahóton a Vörösmarty Mihály Általános  

Iskolában kezdtem és tanítottam egészen addig, amíg be 

nem zárták. 

Zalaszentbalázsra 2013-ban kerültem. Jelenleg a 3. osztályban matematikát, 

éneket, technikát, rajzot és az alsó tagozatban gyerektáncot tanítok. 

Házas vagyok, 2 gyerek anyukája. Fiam, Bálint 18 éves, a kislányom, Boglárka 13 

éves. Születésem óta a szülőfalumban, Hahóton élünk. A tanítás mellett nagyon 

fontos számomra a hagyományok megőrzése, éppen ezért szívesen készülök a 

gyerekekkel, szervezem a falu kulturális programjait. 

Elsődleges mottóm a híres Goethe idézet, mely szerint: ”Az ember bárhol van 

is, csak attól tud tanulni, akit szeret.” Éppen ezért minden osztályomban 

törekszem arra, hogy a gyerekekkel a lehető legjobb kapcsolatot alakítsam ki. 

Hiszem, ha úgy érzik, hogy megbízhatnak bennem, és szeretettel fogadom őket, 

akkor az iskola és a tanulás is pozitív élmény lesz számukra. 

Szülőként tudom, hogy milyen nehéz dolog gyermekünket egy ismeretlen, új 

helyen egy idegenre bízni. De minden tudásommal és szeretetemmel azon 

leszek, hogy megkönnyítsem ezt a nehéz kezdeti időszakot. Ehhez a kedves 

szülők is kellenek, hiszen a siker kulcsa a szülő-gyermek-pedagógus hármas 

egysége. Mindhárom szerep ugyanolyan fontos, és ugyanolyan erővel bír. Ami 

még nagyon fontos, hogy mindhárman ugyanazt akarjuk. Biztos vagyok benne, 

hogy nagyszerű kis csapatot fogunk alkotni, ahol megtanulunk egymásra 

figyelni.  

Végezetül hozzátok szólok, kedves leendő elsősök! Tudom, hogy kicsit még 

izgultok, talán még féltek is, hogy mi vár rátok az iskolában, de aggodalomra 

semmi ok. Hiszen nagyon nagy kaland előtt álltok, és egészen biztos vagyok 

benne, hogy jó helyetek lesz, és sok új, érdekes dolgot fogtok megtanulni 

tőlünk. Nagy izgalommal várom, hogy megismerkedjünk, és szeretettel várlak 

titeket. 


